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 رباحي لحســن : تحيات أستاذ الدعــم
التسيير المحاسبي والمالي   تقومية لحصص التدعمية فيتمارين    

سنة ـــــــالـ 
2012/2013الدراسیة:  

ییر ــشعبة:التس
صادــــوالإقت  

 

ثانوي 3المـستوى:   

 ن)20( الموضوع
                   اس���تخرجنا أرص���دة       2012 /  12 /  31         " بت���اریخ        الرس���الة                                    م���ن می���زان المراجع���ة قب���ل الج���رد لمؤسس���ة "

  :                الحسابات التالیة ا
 دائن مدین اسم الحساب رح
 100000  مؤونة الأخطار 151
 200000  للأعباء الأخرى المؤونات 158
  300000 البناءات 213
  750000 معدات النقل 218

 60000  البناءات اھتلاك 2813
 105000  معدات نقلاھتلاك  2818

  300000 مخزون البضائع 30
  500000 تموینات أخرى 32

 50000  بضائع مخزنة 380
 10000  خسائر القیمة عن مخزون البضائع 390
 20000  خسائر القیمة عن التموینات الأخرى 391
  157950 الزبائن 411
  366210 الزبائن المشكوك فیھم 416
 80000  خسائر القیمة عن حسابات الزبائن 491
  23740 الأسھم الأخرى او السندات المخولة حقا في الملكیة 503
  85000 بنوك الحسابات الجاریة 512
  48000 أقساط التأمینات 616
 24000  تقدیم خدمات أخرى 706

                               الیك المعلومات عن عملیة الجرد:
بتاریخ  المؤسسةیتعلق بنزاع مع أحد الموردین وقد تم الفصل فیھ ودفعت  151لحساب ا-1

 (المحاسب لم یسجل عملیة)نقل السلع.دج كمصاریف   100000للمورد مبلغ  07/11/2012

      وكل���ف    12  20   /  12 /  05    ف���ي     ذل���ك    ت���م     وق���د         التثبی���ت        بإزال���ة        متعلق���ة        للأعب���اء       الأخ���رى          المؤون���ات- 2
                                    بشیك بنكي(المحاسب لم یسجل العملیة).    دج      200000           المؤسسةمبلغ

          التبیتات:- 3
 % 2                                                            البناءات تم اقتناءھا بتاریخ إنشاء المؤسسة وتھتلك خطیا بمعدل - أ
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                         معدات النقل : تتكون من :- ب    

 تاریخ الحیازة القیمة الأصلیة العناصر
خسارة القیمة 

في 
31/12/2011 

البیع الصافي في  ثمن
31/12/2012 

 120000  20000 02/04/2011 200000 سیارة سیاحیة 

 ـــــ 50000 30/06/2010 250000 نقل العمال (*)حافلة 
 280000 ــــــ 03/10/2012 300000 احنة  ـــــش

دج(المحاسب لم  122500تنازلت المؤسسة عن الحافلة بشیك بنكي بمبلغ  01/10/2012(*)بتاریخ 
 یسجل العملیة بعد)

 حالة الدیون المشكوك فیھا و خسارة القیمة. -4
 

قیمة الدین  الزبائن
TTC 

الخسارة القیمة في 
31/12/2011 

التسدید خلال 
 31/12/2012ملاحظات في  2012

          من الرصید    30                 الخسارة المحتملة% 40950 من الدین %20 140400 محلو
 الخسارة غیر مبررة (دون موضوع) 11700 من الدین  %25 ؟ طیبي

 لاس نھائيــــحالة اف 14040 ...؟... 152100 صالحي
                  الزبائن العادیون:*

قیمة الدین  الزبائن
TTC  31/12/2012ملاحظات في 

          حالة افلاس 105300 مقداد
 من الدین %20یحتمل عدم تسدید  ؟ مجاھدي

                  حسابات المخزونات:  - 5  

القیمة  المخزونات
 الإجمالیة

سعر البیع الصافي في 
31/12/2011 

سعر البیع الصافي في 
31/12/2012 

       280000 290000 300000 بضائع
 490000 480000 500000 تموینات أخرى

  الج�دول الت��الي تب��ین فی��ھ مقارن�ة الج��رد المحاس��بي م��ع الج��رد الم�ادي لمخزوناتھ��ا وذل��ك بع��د تحلی��ل                                                                                       
        الفروق:

الجرد  الجرد المادي المخزونات
 المحاسبي

 طبیعتھ اشارتھ الفرق

 غیر مبرر ؟ ؟ 160000 155000 بضاعة أ
 مبرر ؟ ؟ 140000 142000 بضاعة ب

 
 بضائع مخزنة تبین أن:     380           بعد تحلیل ح                     
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 دج لم تستلم المؤسسة مخزونھ بعد. 200000ھناك مبلغ قیمتھ -
                        دج لم تستلم فاتورتھ بعد            ..........                ھناك مبلغ قیمتھ -
                                         السندات المخولة حقا في الملكیة من مایلي:                الأسھم الأخرى او     503       یتألف ح- 6

تكلفة   العدد النوع
 الإقتناء

 السند

سعر السند  في 
 31/12/2011البورصة

سعر السندات في البورصة في 
31/12/2012 

A1 80 150 140 145 
A2(*) 60 130 125 128 
A3 45 120 112 110 

دج بوصل نقدي  128ب  A2سھم من النوع  30على  15/12/2012(*) تنازلت المؤسسة بتاریخ 
 ،لم یسجل محاسب المؤسسة اي قید یثبت ھذه العملیة. 542رقم 

 :كشف البنك الذي یحتوي على المعلومات التالیة 31/12/2012بتاریخ استلمت مؤسسة -7

 دائــن مدیـن  البیــــــــان  التاریخ

01/12/2012 

04/12/2012 

05/12/2012 

10/12/2012 

15/12/2012 

28/12/2012 

30/12/2012 

31/12/2012 

 لشھر دیسمبر رصید أولي

 للمورد "كمال" 123شیك رقم 

 إیداع مبلغ نقدي

 " زبون عليتحویل مبلغ من شركة "

 لمصلحة البرید 568شیك رقم 

 لصالح المؤسسة فوائد دائنة

 خدمات مصرفیة

 رصید نھائي ( دائن )

 

25000 

 

 

16000 

 

500 

87000 

83500 

 

28000 

15000 

 

2000 

 128500 128500 المجموع                  

 

 

 

 :یظھر حساب البنك لدى المؤسسة على الشكل التالي
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 دائــن مدیـن  البیــــــــان التاریخ

01/12/2012 

02/12/2012 

05/12/2012 

08/12/2012 

12/12/2012 

25/12/2012 

31/12/2012 

 لشھر دیسمبر رصید أولي

 للمورد "كمال" 123شیك رقم 

 إیداع مبلغ نقدي

 من الزبون" محمد" 260شیك رقم

 لمصلحة البرید 568شیك رقم 

 لأمر المورد "سلیمان" 785شیك رقم

 رصید نھائي ( مدین )

83500 

 

28000 

38500 

 

 

 

 

25000 

 

 

16000 

24000 

85000 

 150000 150000 المجموع                  

على مبلغ  0%5تخفیض في فاتورة إنقاص من موردھا یقدر ب ستتحصل المؤسسة على -8
 دج 500000المشتریات السنویة المقدرة ب 

دج سجل  ...............بمبلغ  01/05/2011بتاریخ  لمعدات نقلسددت المؤسسة قسیمة التأمین -9
 المحاسب المؤسسة العملیة في یومھا(التأمین لمدة سنة).

                  الفواتیر التالیة:                     لم تستلم المؤسسة بعد -  10
    دج.      9000                             فاتورة الكھرباء والغاز بمبلغ 

     دج .      2000                    فاتورة الھاتف بمبلغ 
    دج.      4000                         فاتورة صیانة سیارة بمبلغ 

    ال�ى       2012 /  10 /  01                                                                    قبضت المؤسسة مبلغ ........ دج كتأجیر مخزن لتبری�د  للفت�رة الممت�دة م�ن –    11
                               .(سجل الحاسب العملیة في یومھا)    2013 /  02 /  01     غایة 

               للزبون " لحمر"    دج        315000       بمبلغ       البضائع              فاتورةالمبیعات   بعد               لمتحررالمؤسسة-  12
              دج م��ن الطواب��ع       5000                        دج م��ن الطواب��ع البریدی��ة و      3000                             بق��ي ف��ي مخ��ازن المؤسس��ة م��ا قیم��ة   -  13

         الجبائیة
  :             العمل المطلوب .

                                        حدد تاریخ إنشاء المؤسسة (بدایة نشاطھا). - 1
                                        أو جد معدل الإھتلاك المشترك لمعدات النقل. - 2

 أنجز جدول التقارب البنكي.-3   
                                لمؤسس�ة بلع�زار م�ع تبری�ر العملی�ات       2012 /  12 /  31                                        قید جمیع العملیات المتعلقة بالتسویات ف�ي - 4

                          الحسابیة على ورقة الإجابة.
 


